

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор подростку, собиравшему в поле наркотические растения**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю г. Киселевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2016 года сотрудникам полиции поступила оперативная информация, что подросток в поле собирает коноплю. В ходе проверки полицейские задержали молодого человека, при досмотре у него был изъят целый пакет растительного вещества. Как показала химическая экспертиза, изъятое вещество – наркотическое средство. Юноша пояснил, что коноплю собирал для личного употребления. Следователем в органы полиции направлено представление об устранении условий, способствовавших совершению преступления. Обвиняемый поставлен на профилактический учет.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1128645>